TRUONG THPT THANH TAN PE KIEM TRA PINH Ki

TO TOAN-LY- TIN- CN Chuong 2: HAM SO BAC NHAT VA BAC HAI
MA DE: BS1003 Thoi gian lam bai: 45 phit
Ho, tén thisinh:..........................ooooi,
LOPp: oo Diem. .o
Phan 1: Tric nghiém ( 6 cau > 3,0d)
Cau 1. Tap Tap xac dinh ctia ham 6y = e la:
¥ —

A. R\{-2} B. R\{2} C. R\{£2} D. R\{+4}
Céu 2. Cho ham s6 : y=3x’—4x+2. Trong cac diém sau day diém nao thudc do thi cua
ham s6?  A. (1;1) B. (1;2) C. (-1;2) D. (-1;-2)
Cau 3. Cho ham sd f(x)=4x’-3x. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao diung?
A. f(x)laham s6 chan. B. f(x)la ham s6 khong chén khong 1¢é.
C. f(x)1a ham s6 l&. D. f(x)la ham s6 vira chin vira 1é.
Cau 4: Cho ham sb f(x)=x>+1.Khi d6 thi f(x-1) la ham s6 nao ?
A. f(x—l):x2+2x+1 B. f(x—l):x2+2x
C. f(x-1)=2x"-4x+3 D. f(x-1)=x-2x+2
Cau 5. Vi gia tri ndo ctia b thi d6 thi ham s6 f(x)=ax+1 di qua diém M (1;2) ?
A. a=2 B. a=-1 C.a=1 D.a=-2

Céu 6. Biét rang parabol y=ax2+bx+§ di qua diém A(1;1) va co tryc d6i xtmg 1a

1

x=7 - Khi d6 gia tri ciia a va b la:
A a=2,b=1 B.a=2b=-2. C.a=->,b=-1 D.a=—=;b==
. 5 5 3 5 5
Phan 2: Tw luan (4 cAu— 7,0d)
Cau 1. (2.0d) Tim tap xac dinh cua cac Cau 4: (1.0d)
ham s sau : Co6 mot cai cong lon
2x° -3 hinh parabol hudéng bé
aly=" 3 bly=x-atysx-l l6m)?u6ngdu:6i. Gid st
Cau 2: (1.04) Xét tinh chan 1é cia ham ta 1ap mot hé toa do
sO y=3x—2x Oxy sao cho chan cong
CAu 3: (3.0d) di qua gbc toa do O nhu
a/ Lap bang bién thién va vé (P): trén hinh v& (x va y ;
y=—x"+2x—4 tinh bang mét ).Chan ,
b/ Dya vao d6 thi (P), bién luin theo kia cua cong ¢ vi tri 4(60;0)Bi€t mot
m s6 nghiém ciia phurong trinh diém nam trén cong 1a B(10;20)Hay tim
X" +2x-4-m=0 ham s6 bac hai c¢6 db thi chira cung
parabol noi trén
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DAP AN
Caul Cau 2 Cau 3 Cau 4 Cau s Cau 6
C A C D C B
Cau DAP AN Diém
1 4l 2x° -3
R
bicu kién dé ham so6 da cho c6 nghia la:
bx-320o x2> 0,5
Vay: TXD D:R\{%} 0.5
b/y=x—4+~5x-1
Diéu kién dé ham sb da cho c6 nghia la:
1 0,5
S5x-120x2 3
Vay: TXD D {%;mj 05
2 y=3x"-2x
TXD: D=R 0.25
VxeD=-xeD 0,25
f(=0)=3(=x)’ =2(=x) = 3x" + 2x =—(3x’ = 2x) = - f (%) 0.25
Viy ham s6 d3 cho 13 ham s6 1é 0.25
3 a) y=-x"+2x—4
Taco: —2=——2__1 TXP: D=R 0,5
2a 2.(-1)
* Dinh 7(1;-3) Truc doi xing x =1
« Céc diém dic biét 1a 4(0;-4); 4'(2:-4) 0,5
* BBT:
X -0 1 + o 0.5
y -3
3 / \
—00
A . ~ , . ’ A R 035
* Do thi: - V€ ding, di qua it nhat 3 diém
- V€ dep, khong bi gap, dut khac

.
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b) Ta co
—x>+2x—4-m=0 (1)
S -—x'+2x—4=m
S6 nghiém cua pt (1) chinh 1a sé giao diém cua (P):|0.5
y=—x>+2x—4 va duong thang y=m.Dya vao do thi ta c6:
+ m>-3thi pt(1) vo nghiém
+ m=-3thi pt(1) c6 1 nghiém kép
+ m <=3 thi pt(1) c6 hai nghiém thuc phan biét 0.5
Gia str ham s6 bac hai can tim c6 dang y = ax® + bx +¢(a #0)
HS biét parabol di qua ba diém 0(0;0);4(60;0); B(10;20)tir d6 | 1.0
1ap dugc hé pt giai tim duoc a = —%; b= %; c=0
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